

拼性能比价格 骏派 1.8L 舒适型 8 万值不值?

以天津一汽 7 月新近上市的骏派 D60 自动舒适型为例,我们将针对国内 8 万级别 1.8L 丰田动力的自动挡 SUV 标杆车型,通过深入对比分析产品性能,来评判这款车到底值不值?

139 马力,大大提升产品价值

骏派 D60 自动舒适型所搭载的 1.8L 丰田 2ZR 发动机 + 爱信 6 速手自一体变速器“黄金动力组合,将给用户带来意想不到的惊喜。与此同时,6 速变速箱可以使整车油耗更低,与 4 速变速箱相比节约 15% 以上的油耗。原装动力外加进口的 6 速手自一体变速器,使得骏派 D60 自动舒适型的价值获得提升。

0 污染,树立环保健康典范

骏派 D60 自动舒适型采用丰田纺织提供的车内内饰材料,其达到欧洲 ELV 标准。同时,装配的日本电装空调系统,据相关机构测试,PM2.5 过滤能力达到 92%,与排名

第一的丰田锐志十分接近,甚至超过了以车内空气清洁著称的沃尔沃 S60 车型。

1 键启动,尽享舒适便捷生活

骏派 D60 自动舒适型,还配备有 PEPS 一键启动 + 无钥匙进入功能,这项配置在同级别小型 SUV 车型中极为少见。与之相辅相成的无钥匙启动功能,在携带钥匙的情况下,只需脚踩刹车,轻点 ENGINE START 的按键即可启动车辆。这种智能点火的方式可以有效延长启动机的寿命。

骏派 D60 1.8L 自动舒适型,整合全球



优势资源,从不同维度取众家之长,同时还以超值性价比 8 万元,让利消费者尤其是年轻消费群体,带给他们高性能、高安全、高品质的不一样的 SUV 新体验。

广汽中兴 GX3 稳坐小型 SUV “性价比之王”宝座

近两年,国内小型 SUV 的崛起及热销凸显了消费观念的改变,相比豪华车,经济适用的车型更受大众青睐。定价 6.38 万起的广汽中兴 GX3 不仅让很多年轻消费者圆了 SUV 梦,也让其自身稳坐小型 SUV “性价比之王”宝座。

实力派广汽中兴 GX3 跻身热销榜

在中国汽车消费市场,消费者对 SUV 车型情有独钟,连续多年的稳定销量恰恰说明了 SUV 市场的发展前景,而小型 SUV 细分市场的品牌竞争也日趋激烈。

广汽中兴 GX3 身怀广汽与中兴汽车两家优势,自上市以来就受到广大消费者的青睐,即使在传统的销售淡季,用户的购买热

情也一直不减。

业内人士认为,在小型 SUV 细分市场,广汽中兴 GX3 无论在外观设计、动力系统、操控性和安全性等都要胜出一筹,其年轻、时尚与运动的风格更符合年轻人的消费诉求。

性价比之王广汽中兴 GX3 胜之有道

GX3 整车造型线条简洁流畅,舒展而流畅的线条勾勒出时空隧道设计语言力图展现的动感。在空间方面,GX3 整车最大容积达 3744L,还具备载物的多用性,后排座椅可 4/6 折叠,平整放倒后可营造高达 1600L 的后备空间。

而 GX3 搭载的 1.5L 三菱 4A91 全铝发

动机 + 德国格特拉克 5 档手动变速器,堪称“黄金动力组合”,百公里油耗仅 6.7L。“软硬兼施”的底盘将运动感与舒适性完美融合在一起。

安全性方面,GX3 独有的 BOS 刹车优先系统是人性化的增色设计,除此之外,高强度的车身设计,四门高强度防撞钢梁,尤其前后防撞钢梁更是在同级车上独有,全方位保障驾乘人员安全。

以人为本,以高品质为目标,以高性价比为品牌诚意,这正是广汽中兴 GX3 当红的主要原因,尊重市场,也必为市场所尊重,尊重消费者,也必为消费者所青睐。

进口小鲜肉逆袭还是搅局?

6 月 25 日雷诺卡缤正式上市,作为 2014 年欧洲地区小型 SUV 的销量佼佼者之一,它的上市能否改变国内小型 SUV 市场的动态呢?为此,就让我们来检验一下雷诺卡缤的成色吧。

就拿卡缤 1.2T 自动舒适型这款车来说,需要指出的是卡缤在出厂时就已经加装了个性选装包、内饰选装包,并升级了 17 寸轮圈,因此实际官方售价达到

16.98 万元。卡缤选装的配置基本都属于装饰件,但这对配置几乎没有影响。在外观上,卡缤的整体造型都比较圆润饱满,而风格则偏向于年轻化。在外观配置方面,卡缤拥有大灯透镜、LED 日行灯、双色车身等等,此外卡缤还提供个性化定制服务,比如车顶贴纸、外观装饰套件、内饰装饰套件,只要准备好票子,随时都能拥有。



8 月 8 日北京汽车保定汇宝店 倾情礼献父亲节

全民惠战,非来不可!北汽绅宝超级钜惠 0 利润,特别申请工厂价销售,听说过购车可以享受开业价、店庆价、团购价这些打折优惠,但是从未享受过北汽绅宝超级钜惠 0 利润,工厂内部价!

8 月 8 日,北京汽车保定汇宝店父亲节赶趟福利来袭!到店购车即可享受四重豪礼:免费抽大奖;购车领奖品;售后豪礼送;降价还享补贴政策!

如此钜惠,你还在犹豫?那你就 OUT 了!北汽绅宝 X65、绅宝 D50、绅宝 D20、BJ40 等丰富车型等你来挑选!抓紧时间!走起吧!

与“真男人”的约会 试驾江铃新驭胜 S350

SUV 的试驾会尤其钟情那些艰难险阻的测试地点,那些未被征服过的山川沟壑,才是硬派越野者们真正施展拳脚的地方,这次江铃也不例外。

外观篇——与国际大师同行

相比第一代车型,新驭胜 S350 在前脸的设计上更趋于运动和时尚个性。来自欧洲设计师马克德尚将新驭胜 S350 的大灯勾画得更加细腻和立体,复杂灯组内加入了透镜和 LED 元素,向侧面延伸的造型锐利中透着洒脱。

内饰篇——简约而不简单

接近 1.9 米的车身高度让驭胜 S350 的纵向空间十分充裕,显露出豪迈的美式风格。中控台经过全新设计,竖立式的中央控制区域布局流畅自然,中间的空调出风口也采用竖立式设计,操作起来比较顺手。方向盘由之前的四幅式改为动感十足的三

幅样式。透过方向盘,蓝色背光 + 白色数字指针的设计读数清晰,转速表和速度表中间的液晶屏可以让驾驶者了解车辆的行驶数据。

动力系统——让你马力全开

在欧洲市场广受赞誉的 2.4T Topanther TDCi 直列四缸柴油涡轮增压发动机,在低扭 1600 转时就能爆发出 375 牛米的峰值扭矩,这在车辆起步,特别是跨越沟壑、爬坡时能起到决定性的作用。

驾驶感受

新驭胜 S350 前双叉臂、后多连杆悬架结构十分厚实,能够出色的抚平颠簸,很好的保证了乘客的舒适性。新驭胜 S350 依然配备玛吉斯 265/65 R17 的巨大轮胎,这双“户外运动鞋”在处理大小石头、

土坑泥坑以及爬坡下坡时也起到了十分重要的作用。

相比老款车型,新驭胜 S350 无论是在外观、内饰方面,还是在驾驶和越野性能方面都带给我们一个惊艳的亮相。



车市情报
轩宇汽车集团
本周热门车型

BMW 5 系无畏前行,试驾有礼。超低首付只需 20%,详情请咨询保定东三环东澜誉宝马店,咨询热线:5048888

首付 17 元
尊享无限动力

天生无畏,梅赛德斯-奔驰 GLA SUV 26.98 万起,为您提供灵活信贷计划:首付 20%;4 年超长贷款期;4.99% 超低利率;日付低至 17 元;另有先享后选 - 弹性购车新方案供您随需所选,详情请咨询保定极致汽车销售服务有限公司,咨询电话:3326558

全新福特福克斯 驭世驾临

到轩宇正道福特 4S 店购全新福克斯可享 3000 元节能补贴,预约试驾后成功购车可送保养,更有 7000 元大礼相送!咨询热线:3360888

激情东亚杯 畅享绿色生活

和筑生日剧震撼来袭,本周六下午 2:30 甜蜜时刻与您分享,震撼车价,厂家特批车源,店内额外补贴 2000 元,CR-V 最高钜惠 3 万,XR-V 最高钜惠 1 万,思铂睿 15.98 万起!分期 0 利息,一张身份证就能办理!3.68 万品质车贷回家,和筑 8.8 就要狂欢到底!到店免费领生日礼盒,欣赏和筑部门风情展示,现场订车,金蛋礼惊喜无限,最高价值 2000 元原厂限量自行车带回家!咨询热线:3199666

我,越 V 出彩

保定轩宇诗一汽丰田 4S 店,全新威驰 5.98 万元起售,更有万元礼包赠送,还可享受 2 年 0 利息,让您购车 0 压力。咨询热线:3187711

保定轩宇和跃雪佛兰 4S 店,赛欧 3 轻松“贷”回家,首付 40%,一年半零利息,为青春减负,放肆在这里。咨询热线:3100220